O6nacte Byprack — Région de Bourgas
Oronusn Bypracs (rpancia) — Arrondissement de Bourgas (ur

By

WA e

. THERE

Bpolt CemeftlHo nonomenunme — Etat clvlil Btpouanostgq;&ﬁ‘
Ha Jmuara oTn .
Bekia BuLapacrs —
P Nombre
roauHH des personnes Heweuenn enenn Opponbau Paapepnenu Har.-npasocnasuu
Rge de chaque dge Célibataires Mariés Veufs Divorcés Gr.-orthodoxes
en années
révg]ues e e S S B == —== | "' m— =
R lS e CE (R | [ o= O R ) P Sl o 1 o
T R R I RN e R N = R B | [ (=R
= % S E E 0 £ ®ilioR E X (ol = ! ¥ \| ] = S )
| ” |
, y
50 278; 217 555 24 3 27| 245 | 192 437) 8 &1 89| 1 | ’ 2| 243| 237] as0 9 13 2| 3
51 213] 96| 309 14 1 15| 192 |l 2e9)r 5| 18 ;i 23 | s | SRt ST Bl 90| 276 6 Ais 6 | &
52 265 | 170( 435 16 4 20 233 117|| 350 14| 46 1[ 60| 2 37 s 2200 qs4((* 383 8 3 1 ?
53 164 | 100 264 8 1 9 146 71 217 8| 28 36| 2 —|f 2 140 95 235 1 | 5 sl
54 243 | 198|441 8 I 9l 219| 138 3571 15| 58 7| 1 il 2| 206 173( 379 10 6 16
50-54 | 1,163 | 841/ 200a| 70/ 10| 80|1,085 | 595 1,630 50 ]‘ 231 21| 8| 5| 13]1008] 9] 1,73 37| 23/ 6o |30l
? | i [ | | !
i | ‘ ,
55 153 156 309 7 3 |l 10] 141 | 99 240 e hd 58 1 - 1 125 134 259 15 13 28
56 63! 131 294 8 | ‘ ol 140 i 74 214 13 55 68 2 | } 135 113 248 8 1 9
SRR oul 22 Gl T S B S Ty S —l =] [ arf 198]| e |- 5
58 15911% 1517|310 8 | 9| 136 80| 21 1 10 o G 1 131 135 266 8 4 12
59 123 70( 193 6 3 9| 107 340 141 10 Itk A Al i 65/ 176 2 = 5
5559 732 | 602 1,334 38 10 48| 638 3431 o981 50| 24 6 2/ 8| 613 534/ 1,047| 38 18 56
| | i |
60 171 218 389 12 2 14l 143 99 242 14 ' 2l 131 2 | 2 139 | 177 316 9 13
61 87 S| i A 5 | : 9 2 |l 91] 13 ‘ 28| a1 — - - 74| 46| 120 4 -
62 139 80| 219 1 Ll | 19 16| 42 [ ngh] N I S | ek 5 =
63 79 59 138 1 2 | [ ! 13 (ol e - 7 65 | 50 115 1 2
64 97| 108 205 7 310 ol 10 3 23] 2 s 2 86 98 184 4 b
60—64 573 515 1,088| 39) 8| 470 470 I 6%l en 431 4| —|l 4] 485 d43(fs 928|238 15 |
1 ‘ ; 1 ¢
| ] i [ | ! i
65 106 112 218 et 1 o IR - B B S S o ol || 2 J
66 82 55 137 2 | ‘: ] 0 |l o 8 34 ‘ 1041 el = 1 67 j 49 116 3 — i
67 66| 50[ 116 | 1SRG A ) 64 11| 38 49l — | = = 59| 40 99 2
68 85 49| 134 i = 51 68 14 82 |z’ S| | [ e 0| B T 2 =
69 52 42 94 3lpa e 3| 43 15 58] 6| 26f 32| - 1 I 49 |7 86| =2 2
65—69 391 308| 699 16 2 18| 319 91| 410] 54| 213( 267| 2 20 4| 328| 263| 591 11 4 i
{1l T S T S B 7 (VY S T 2| taf — | —| [ a5l ol tesi oUISITRINNER 3
;\2 39 28 67 Al R 394 7| S1g i 2| = R 36 26 62 I — 1 ']‘H
53 31 84 A 3|#8saatl =i 2] 13 z;[ 10]| =20 | 44 25 691 = 2 2|l
73 44 27 7 I I Al y gl 18| 28l aa] | N | 41 24 65| —flESe il
4. 42 60 102 Gy = 5 24 16 0] 13| 44 57| — || = 36 50 86 1 1
1074 276 | 260 536 15 2 17| 191 53( 244] 69| 205( 274| 1| —f 1| 232| 216 448 7l 14
99 Al Bli26 10 36| BN 7 S | | e | e 38 43 8l 1 3
Goll ~ Al = 2| o q 7| o Ee ST [T e | = 26 26 52} | =
38 e = | 5 4 9 ail 20 28 === 11 22 33 — —
60 2| — Al 2 o e R ol | B e (Sl e 24 30 54 2 1
21 i = i 4 2 6| BT 7| A [ | 10 8 18]« = -
278 afiee 8|71 2 93| 47| 130 177 — | — | —| 109 129 238 3 4
681 — 1 | 15 5 Po SSCHIE SR e | e 21 35
16 2| — 2laien 1 ] [ a0 e e S 6
2 e gzl Fifi = k1 ST T (e | [ RE70)] [—a == | FRs 8 14
AR e 3 I 4 6 al 10 — [ = = 6
22l — el — 2 l 3l 2l agil= el =tk =l —= 3 16
s s 1 a 25 el 83 25| e@2f1w07] — | —| —| 44| 7
8 1
1
3
2
14






